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KABINET HAVEL - Úsvit v Čechách 
cyklus diskusí s kritickou reflexí současné české společnosti 
listopad 2008 - listopad 2009 
www.usvitvcechach.cz 
 
ČESKÁ PODNIKAVOST - o zručnosti a podnikavosti českého člověka 
17. března 2009 20:00 hod. Divadlo Husa na provázku 
hosté: Tomáš Sedláček, Stanislav Bernard, Martin Reiner 
moderátor: Tomáš Mozga 
 
 
Úsvit v Čechách - Diskuse o naší společnosti očima studentů VŠ 
 
V brněnském Divadle Husa na provázku probíhá až do listopadu cyklus diskusních pořadů nazvaný Úsvit 
v Čechách. Pátý z večerů, které se uskutečňují jednou měsíčně v rámci projektu Kabinet Havel, vám 
přiblíží studentky Masarykovy univerzity v Brně. 
 
 
Každá party má konec čili globální veselice 
Štěpánka Huláková - studentka Masarykovy univerzity - Mediální studia a žurnalistika, Genderová 
studia 
 
GLOSA 
 
A máme ji tu zase. Krize. Nejskloňovanější téma posledních měsíců se nevyhnulo ani další debatě z cyklu 
Úsvit v Čechách, tentokrát na téma Česká podnikavost. Ekonom Tomáš Sedláček krizi trefně přirovnal k 
velké globální party: „Dlouho jsme si ji užívali, pak přišlo na řadu vystřízlivění a teď se vzpamatováváme 
z pěkné kocoviny.“ Ne nadarmo se říká, že v nejlepším se má přestat. Zkuste to ale navrhnout na bujaré 
oslavě, když zábava je v plném proudu a zabývat se tím, co bude zítra, je pro ovíněné hosty stejně 
zbytečné jako společensky nevhodné. I ta nejpovedenější party má ale svůj konec. Někteří to pochopí 
dřív, jiní až když ztichne hudba, lokál se ponoří do šera a barman začne nervózně sklízet ze stolu. Podle 
zákona, který platí ve všech koutech světa a vztahuje se tím pádem i na tuto globální party, je pak míra 
kocoviny přímo úměrná objemu prohýřených statků. A jak na krizi zareaguje česká podnikavost? Nevím, 
ale doufám, že si bude vědět rady. Každopádně to chce pevné NERVy. 
 
 
 
Poznámka: text zveřejněn 23. března 2009 v Lidových novinách 
http://www.lidovky.cz/kazda-party-ma-konec-cili-globalni-veselice-f26-
/ln_noviny.asp?c=A090323_000050_ln_noviny_sko&klic=230676&mes=090323_0 
 


